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Edirne’de kapatılan Ulus Pazarı’nın yerine kurulacak Balkan 

Pazarı için hazırlıkları sürüyor. Edirne Belediyesi iştirak şirketi-

nin işleteceği pazarın hazırlanan tabelası yerine konuldu. Paza-

rın Ramazan Bayramı’na kadar açılması planlanıyor.  

Edirne’de geçtiğimiz ay kapatılan Ulus Pazarı’nın yerine ku-

rulacak olan Balkan Pazarı’nın tabelası konuldu. Edirne Beledi-

yesi tarafından alınan kararla kentte yaklaşık 22 yıldır kurulan 

Ulus Pazarı kapatıldı. Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 

geçtiğimiz ay faaliyeti durdurulan Ulus Pazarı’nın yerine Balkan 

Pazarı’nın kurulacağını açıklamıştı. Belediyenin iştirak şirketi ta-

rafından işletilecek olan pazarın tüm balkanlara hitap edecek 

Trakya’nın en büyük pazarı olacağı belirtiliyor.  

Pazarın Ramazan Bayramı öncesinde açılması bekleniyor. 

Haber Selman Eski 

Balkan Pazarı’nın 
tabelası tamam
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İYİ Parti’de Meral Akşe-
ner’in yardımcısı, Edirneli 
Mehmet Tolga Akalın, partisin-
den istifa ettiğini duyurdu. 
Akalın, İYİ Parti ile MHP ara-
sında bir tahterevalli siyaseti 
yapıldığını belirterek, “Bu ko-
şullar altında hem siyasi iddia-
mızı hem de dostluklarımızı 
muhafaza etmek için uzun yıl-
lardır mücadele arkadaşlarımız 
ile birlikte bir evlat gibi büyüt-
tüğümüz İYİ Parti ile hukuki 
bağımı kesmekten başka bir 
yol kalmadığını üzülerek ifade 
etmek istiyorum” dedi. 
İYİ Partili Edirneli siyasetçi 

Mehmet Tolga Akalın, partisin-

den istifa ettiğini duyurdu. 
Akalın, İYİ Parti’nin AKP ile 
CHP arasına sıkışan seçmene 
alternatif olarak kurulduğunu 
belirterek, “Bugün geldiğimiz 
noktada Sayın Genel Başkan 
ile Kasım ayından itibaren ya-
şanan bazı politik gelişmeler 
karşısında alınması gereken ta-
vırlar konusunda aylardır de-
rinleşen fikir ayrılıklarımız ol-
duğunu görmekteyim” dedi.  

Akalın, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti:  

“Yıllardır AKP ile CHP ara-
sında kurulan tahterevalli dü-
zeninin bir benzerinin son dö-

nemde MHP ile İYİ Parti ara-
sında inşa edilme çabalarını da 
görüyorum. Bu, milliyetçileri 
marjinal alanda istihdam edip 
Erdoğan’a düz ovada engelsiz 
siyaset yolunu açan siyaset tar-
zını şiddetle reddediyorum. 
“Terörsüz! Türkiye” tahtereval-
lisinde ancak cesedini çiğneten 
“piyade milliyetçiliği” bizim ka-
derimiz değildir. Nihayetinde 
Türk milliyetçiliğinin mal, kon-
vansiyonel dönem siyasetçile-
rimizin tüccar olduğu bu ma-
jestelerinin milliyetçilik anlayı-
şının yıkılması ve sivil, demo-
kratik milliyetçiliğin önünün 
açılması mutlak bir gerekliliktir. 

Diğer yandan, uğrunda 
milletimize ve arkadaşlarımıza 
karşı kefil olduğumuz büyük 
bir hikâyenin ve iddianın öksüz 
kalmasına sessiz kalabilmek de 
mümkün değildir. Bu koşullar 
altında hem siyasi iddiamızı 
hem de dostluklarımızı muha-
faza etmek için uzun yıllardır 
mücadele arkadaşlarımız ile 
birlikte bir evlat gibi büyüttü-
ğümüz İYİ Parti ile hukuki ba-
ğımı kesmekten başka bir yol 
kalmadığını üzülerek ifade et-
mek istiyorum.”  

Haber Merkezi 

Edirne Kızılay Kan Bağışı 
Merkezi Müdürlüğü tarafından 
Selimiye Meydanı'nda kan ba-
ğışı etkinliği düzenlendi.  

Edirne Kızılay Kan Bağışı 
Merkezi Müdürlüğü, 'Kan acil 
değil, sürekli bir ihtiyaçtır' slo-
ganıyla yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında etkinlik düzenledi. 
Selimiye Camii'nin gölgesinde 
kurulan mobil bağış çadırı, gün 
boyu çok sayıda gönüllü bağış-
çıyı ağırladı.  

Bağışlanan her bir ünite ka-
nın ayrıştırılarak üç farklı kişi-
nin hayatını kurtardığını belir-
ten Edirne Kızılay Kan Bağışı 
Merkezi Müdürü Dr. Batuhan 
Değiş, "Vatandaşlarımızın et-
kinliğimize yoğun ilgi göster-
mesi bizleri oldukça mutlu etti. 
Unutmamalıyız ki kan, kaynağı 
sadece insan olan ve başka bir 
alternatifi bulunmayan bir te-
davi aracıdır. Tüm vatandaşla-
rımızı bu sürekli ihtiyacın bir 
parçası olmaya ve düzenli ba-
ğış yapmaya davet ediyoruz." 
dedi.  

Kızılay Edirne İl Başkanı 
Gözde Emel Baytar da mobil 
bağış çadırını ziyaret ederek 
yetkililerden bilgiler aldı ve va-
tandaşlarla sohbet etti. Kan 
stoklarının güncel tutulmasının 
önemine vurgu yapan Baytar, 
Edirne halkının gösterdiği du-
yarlılığın memnuniyet verici ol-
duğunu ifade etti.  

Haber Merkezi 

İYİ Partili Tolga Akalın, partisinden istifa etti 
GAZETESÝ

Selimiye'nin gölgesinde kan bağışı mesaisi
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Edirne'nin Keşan ilçesinde yurt dışına kaçma hazırlığındaki 
5 firari Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) hükümlüsü ile taksi sü-
rücüsü tutuklandı. 
İl Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğü ve Keşan 

Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Büro Amirliği ekipleri, 
yurt dışına yasa dışı yollardan geçmeye çalışan şüphelilerin ola-
bileceği bilgisi üzerine ilçe girişinde bir taksiyi durdurdu. 

Araçta yapılan aramada, FETÖ üyeliği suçundan aranan ve 
haklarında kesinleşmiş hapis cezaları bulunan F.B, N.E.E, S.G, 
A.U. ve M.S.E. ile sürücü K.K. gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 6 ki-
şi, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Firari FETÖ’cüler takside yakalandı

FATMA ÇOBANIM vefat etti. 
Merhum Hüseyin Çobanım’ın eşi, Halit ve Adil Çobanım, 

Kıymet Kuşçu ve Ayşe Özer’in anneleri, 89 yaşındaki Fatma Ço-
banım vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Kıyık Kıyakbaba Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SABAHAT KİRİŞÇİLER vefat etti. 
Merhum Süleyman Kirişçiler’in eşi, Mehmet Emin Kirişçiler ve 

Firuzan Eşme’nin anneleri, 94 yaşındaki Sabahat Kirişçiler vefat 
etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Hacılarezanı Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MAHMUT ESAT VARDAR vefat etti. 
Nişancıpaşa Mahallesi sakinlerinden hacı Servet Vardar’ın 

eşi, İnönü İlköğretim Okulu öğretmenlerinden Serpil Sert ve Na-
gihan Yılmaz’ın babaları, Nüfus Müdürü Recep Sert ve emekli 
Albay Zafer Yılmaz’ın kayınpederleri, Uğur, Ayşenur ve Rana 
Ece’nin dedeleri, Endüstri Meslek Lisesi emekli memuru 81 ya-
şındaki Mahmut Esat Vardar vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ŞAZİYE DEMİRDELEN vefat etti. 
Merhum İsmail Demirdelen’in eşi, Mihrican Karadağ ve Gül-

can Demirel’in anneleri, Abdullah Karadağ ve Serdar Demirel’in 
kayınvalidesi, Sercan Demirel, Seyfullah Karadağ ve Gülcan Bı-
çak’ın anneanneleri, 72 yaşındaki Şaziye Demirdelen vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Sarı Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NEDİME TOMURCUKLU vefat etti. 
Merhum Abdullah Tomurcuklu’nun eşi, Selçuk, Neşe ve mer-

hum Serhat Tomurcuklu’nun annesi, 87 yaşındaki Nedime To-
murcuklu vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Karaağaç Yeşil Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MEHMET GİRGİN vefat etti. 
Trakya Birlik’ten emekli, Hacıumur Köyü eşrafından merhum 

Hüseyin ve merhume Müesser Girgin’in oğulları, merhume Ülfi-
ye Candemir, Gülfiye Mazlum, Nuran Saç, Selahattin Girgin ve 
Ahmet Girgin’in kardeşleri, Zuhal Girgin’in eşi, Duygu Girgin ve 
Nursu Girgin’in babaları, Emre Bilgin ve Veli Bahşi’nin kayınpe-
derleri, 60 yaşındaki Mehmet Girgin vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Süleçelebi Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.

GAZETESÝ

AK Parti Edirne İl Başkan 
Yardımcısı ve İnsan Hakları Bi-
rim Başkanı Murat Nalça, 28 
Şubat Darbesinin 29. yıl dönü-
münde darbe ve darbecilik zih-
niyetini kınadıklarını belirtti. 
Nalça, “İktidarımız döneminde 
attığımız adımlarla vesayet 
odaklarını teker teker çökerttik. 
Milli iradeyi bu süreçte yeniden 
inşa ederek ülkemizi ve milleti-
mizi hak ettiği demokrasi stan-
dardıyla buluşturduk” dedi. 

AK Parti Edirne İl Başkan 
Yardımcısı ve İnsan Hakları Bi-
rim Başkanı Murat Nalça, 28 
Şubat darbesinin 29. yıl dönü-
münde açıklama yaptı. İnsan 
Hakları Birim Başkan Yardım-
cısı Tuba Karabulut ve İl Kadın 
Kolları İnsan Hakları Birim 
Başkanı Arzu Akgün’ün de ka-
tıldığı basın açıklamasında Nal-
ça, 28 Şubat darbesinin de 12 
Eylül ve 15 Temmuz ile aynı 
olduğunu ifade etti.  

AK Parti olarak 28 Şubat ve 
benzeri tüm darbeci ve vesa-

yetçi girişimlerin karşısında ol-
duklarını belirten Nalça, açıkla-
masında şunları kaydetti:  

“İktidarımız döneminde at-
tığımız adımlarla vesayet odak-
larını teker teker çökerttik. Milli 
iradeyi bu süreçte yeniden inşa 
ederek ülkemizi ve milletimizi 
hak ettiği demokrasi standar-
dıyla buluşturduk. 

Ancak son zamanlarda yine 
başörtüsü ve Anadolu’muzun 
yerel kıyafetlerine yönelik çir-
kin tavrı gördükçe 28 Şubat 
zihniyetinin her an hortlayabi-
leceğini bir kez daha idrak edi-
yoruz. Maalesef bazıları AK 
Parti iktidarı döneminde atılan 
demokratikleşme adımlarıyla 
hak ve özgürlükler noktasında 
kaydedilen ilerlemeye rağmen 
hala içinde bu köhne zihniyeti 
taşıyor. Bu anlamda milli ira-
denin inşası noktasında de-
mokrasi bilincinin, sivil irade-
nin, sandığın gücünün ne den-
li önemli olduğu bir kez daha 
anlaşılmaktadır. Bu fikirlerin 

karşısında duranlar, Cumhur-
başkanımız Recep Tayyip Er-
doğan ve AK Parti var diye 
şimdilik belli şeyleri söylemeye 
cesaret ve fırsat bulamıyorlar. 
Ancak ilk fırsatta neler yapabi-
leceklerinin fragmanını her se-
ferinde milletimize izletiyorlar. 

 
‘DARBECİ ZİHNİYET 
KARŞISINDA DİMDİK 
DURMA İRADEMİZİ  

YILMADAN  
SÜRDÜRECEĞİZ’ 

Bu zihniyetle mücadele biz 
AK Parti için bir demokrasi 
mücadelesidir; bir hak müca-
delesidir, büyük Türkiye müca-
delesidir. Şunu vurgulamak la-
zım ki toplumsal barışımıza 
kasteden bu zihniyet orada 
durduğu sürece büyük ve güç-
lü Türkiye idealimize ve Türki-
ye yüzyılı vizyonumuza her da-
im ket vurulmaya çalışılacaktır. 
Ancak bizler tüm bu engelleri 
milletimizle beraber aşmaktan 
geri durmayacağız. Bizler AK 
Parti olarak, Cumhurbaşkanı-
mız ve Genel Başkanımız Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın liderli-
ğinde ülkemize hizmet etme 
kararlılığımızı ve darbeci zihni-
yet karşısında dimdik durma 
irademizi yılmadan sürdürece-
ğiz. Demokrasi tarihimizde bir 
daha asla 28 Şubat benzeri sü-
reçlerle karşılaşmamak için 
milli irade anlayışını daima diri 
tutmaya devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Edirne Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse, üreticilerle 
bir araya geldi. Köse, toplantı-
larda üretim planlaması, tarım-

sal desteklemeler, Çiftçi Kayıt 
Sistemi (ÇKS) iş ve işlemleri, 
genel tarım sayımı, hayvan ve 
bitki sağlığı, Tarım Sigortaları 

(TARSİM) ve B-Reçete hakkın-
da bilgi verdi.  
İl Tarım ve Orman Müdür-

lüğünden yapılan açıklamaya 
göre, Köse, Edirne ve ilçelerin-
deki köylerde ziyaretlerine de-
vam ediyor. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Köse, çiftçinin ve üreti-
cinin yanında olduklarını belir-
terek her hafta bilgilendirme 
toplantısı düzenlediklerini kay-
detti. 

Köse, tarımsal üretimin ve-
rimli, sürdürülebilir ve kaliteli 
bir şekilde devam etmesi için 
çiftçilerle omuz omuza çalışma-
ya devam edeceklerini belirtti. 

Üreticilerin sorularını da ya-
nıtladıklarını aktaran Köse, 
toplantılarda üretim planlama-
sı, tarımsal desteklemeler, Çift-
çi Kayıt Sistemi (ÇKS) iş ve iş-
lemleri, genel tarım sayımı, 
hayvan ve bitki sağlığı, Tarım 
Sigortaları (TARSİM) ve B-Re-
çete hakkında bilgi verdiklerini 
kaydetti. (aa)

‘Vesayet odaklarını teker teker çökerttik’

Köse, üreticilerle buluştu 



EFSANE HİZMETLER YA-
PAN BAŞBAKAN! 

Tüm engellemelere rağmen 
28 Haziran’da hükümeti kurma 
görevini alan Erbakan, 7 Tem-
muz’da güvenoyuyla Türkiye’nin 
Başbakanı olur. 54 Hükümet sıra-
sında halkın desteğini alarak bir-
çok önemli başarıya imza atan 
Erbakan Hoca bunun yanında 
uluslar arası alanda gelişmekte 
olan 8 ülkenin işbirliğine öncülük 
yaparak büyük bir gayretle bir yıl 
gibi kısa bir sürede D-8’i (Deve-
lopmen-8) kurar. Erbakan Başba-
kanlığında Türkiye’nin çehresi 

Değişirken işçi, memur, emek-
linin yüzü güler, Çiftçi, Sanayici 
ve Esnaf nefes alır. Hem de hiç 
borçlanmadan! Türkiye tarihinde 
ilk kez denk bütçe yapar. 

Gençlere, İkinci Yalta Konfe-
ransı hedefini vasiyet bıraktı! 

Erbakan Hoca’yı anlamak 
yüklediği manaları anlamakla 
mümkündür. O her eyleminde, 
sözünde, mimiğinde, attığı her 
adımda küffarla cihad ettiğini 
göstermişti. Attığı imzada dahi İs-
lam’ın en büyük düşmanı Siyo-
nizm’e “ben (Milli Görüş)  var ol-
dukça sen asla Büyük İsrail devle-
tini kuramazsın” mesajını açık bir 
şekilde vermişti.  

Erbakan Hoca’nın Filistin aşkı 
son nefesine kadar azmini ve ka-
rarlılığını yitirmedi. Aldığı her ne-
feste Siyonist oyunlarından bah-
seden Erbakan Hoca, son vasiyet 
olarak ümmete “İkinci Yalta Kon-
feransı”nı hedef göstererek bir 
kez daha ufuk çizmiş oldu. 

 
Erbakan Hoca’nın imza-

sındaki Filistin Davası! 
O’nun imzasına baktığımızda 

Siyonist İsrail Bayrağına karşı bir 
cevap niteliği taşıdığı görülür! Si-
yonist İsrail Bayrağı beyaz üzeri-
ne ortada yıldız, yıldızın altından 
ve üstünden geçen iki mavi şerit 
(Nil ve Fırat) nehirlerini simgeler. 
Siyonistler, “bu bayrakla, Nil’den 
Fırat’a kadar olan topraklar ‘Bü-
yük İsrail’ topraklarıdır” diyor. 

Erbakan Hoca’nın imzasında 
da aynı benzer iki şerit vardır. Bu-
rada da Erbakan Hoca Siyonist-
lere şu mesajı vermiştir; “Milli 
Görüş var oldukça size Büyük İs-
rail’i kurdurtmayacağız ve dünya-
yı sömürmenize izin vermeyece-
ğiz. Amerika, İsrail’i çok seviyor-
sa, İsrail’e Amerika’da bir eyalet 
versin” sözüyle tarihe not düştü. 

     
              
 

TARİHİN AKIŞINI DE-
ĞİŞTİREN KUDÜS YÜRÜ-
YÜŞÜ! 

Milli Görüş Hareketi ve Erba-
kan Hoca denince akla zulme 
karşı yapılan mitingler de gelir. 
Bunlardan en önemlisi ve bir ba-
kıma tarihin akışını değiştiren 
“Kudüs Mitingi”dir. Erbakan Ho-
ca’nın öncülüğünde Konya’da 
gerçekleştirilen ‘Kudüs Yürüyü-
şü’dür. Tarihler 6 Eylül 1980’i 
gösterdiğinde bir çiçekle başlayan 

bahar yaza dönüşür ve Siyo-
nizm’in korkulu rüyası Milli Görüş 
erleri Lideri öncülüğünde Kon-
ya’da tarihi bir miting gerçekleş-
tirdi. 7 kilometrelik yürüyüşe yüz-
binler katıldı.  

Siyonistler harekete geçiyor! 
Siyonistler Kudüs Mitingi son-

rası yenilgiyi hazmedemez ve 
Amerikan karar mekanizmaları-
nın mensupları, MSP hareketini 
dikkatle izlediler. 12 Eylül’e 6 ay 
kala ABD’ye bir Musevi – Türk 
Heyeti gider. Heyet, Tükiye’deki 
gidişatın tehlike arzettiğini vurgu-
lar.  

VE DARBE! 
Muhteşem Kudüs Yürüyüşü-

nün ardından harekete geçen Si-
yonistler ve Türkiye’deki uzantıla-
rı yürüyüşten 6 gün sonraTürki-
ye’ye büyük acılar yaşatan ve üll-
kemizin geri gitmesine yol açan 
12 Eylül darbesini gerçekleştirdi-
ler. 

6 gün sonra da Erbakan Hoca 
tutuklandı! Darbedelerde amaç 
Milli Göröüş’ün ve Erbakan Ho-
ca’nın yolunu tıkamaktı. 

Erbakan Hoca Mehmetçiği Fi-
listin’e gönderdi! 

Milli Görüş Lideri Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan, Filistin dava-
sının edebiyatını yapmadı. O tüm 
icraatlarında olduğu gibi işin ge-
reğini yaptı. Dünyevi menfaatler 
gözetmeksizin Meclis Kürsüsün-
den haykırdığı gibi “Ben bunları 
bana oy versinler diye yapmıyo-
rum. Allah rızası için yapıyorum 
Allah rızası için…” haykırışını ha-
yatı boyu yaptığı mücahedesinde 
görmek mümkün.   

Diliyoruz ki Şanlı Ordumuz 
geçmişte olduğu gibi Filistin’de 
barışı tekrar sağlasın! 

Refahyol Hükümeti Türkiye 
tarafından imzalaan bu anlaşma-
yı 3 gün sonra 04.02.1997 tari-
hinde Bakanlar Kurulu olarak 
onaylıyor. Anayasanın 52. Mad-
desine göre bölgeye asker gönde-
rihlmesi için Meclis’ten izin tale-
binde bulunuyordu. Filistin’e as-
ker gönderme önerisi 20 Şubat 
1997 tarihli 59 Birleşimi’nde gö-
rüşüldü ve bütün partilerin oy bir-
liğiyle ve alkışlarla kabul edildi.  

YÜZ YIL SONRA BASEL’DE 
İSLAM BİRLİĞİ KONFERANSI! 

Theodor Herzl liderliğindeki 
Siyonist Yahudilerin ileri gelenleri 
1897 yılında İsviçre’nin Basel 
şehrinde                                 1. 
Siyonist Kongreyi toplamış ve İs-
rail’in kurulması için de yüz yıl 
sonrası hedef koymuştu.  

Erbakan Hoca Başbakan ol-
duğu dönemde tam da Siyonist-
lerin Büyük İsrail Devleti hedefi 
koyduğu (1997) ve kongrenin ya-
pıldığı Basel kentindeki Salonda. 
“İslam Birliği Konferansı” adıyla 
bir Uluslar arası Konferans düzen-
ledi. (Bu Konferansta bizzat ben 
de vardım) 

ERBAKAN HOCA HAK-
KINDA SÖYLENENLERDEN 
BAZILARI! 

Eski Başbakan, Hamas’ın Şe-
hit Lideri merhum İsmail Haniye; 
“11 aylık Milli Görüş iktidarında 
İsrail Gazze’ye tek bir mermi at-

maya cesaret edemedi.” 
Şehit Haniye, Milli Görüş Li-

deri Prof. Dr. Necmettin Erbakan 
İslam dünyasının yetiştirdiği ve 
beslendiği en önemli liderlerin-
den biridir. O Kudüs ve Filistin 
davasını her zaman çok önemse-
di” ifadelerini kullandı.  

Hamas Liderlerinden Halid 
Meşal de, Erbakan hakkında, 
“Çağımızın Abdülhamid’iydi. İs-
lam Ümmeti, Siyonizm’in ne tür 
bir bela olduğunu O’ndan öğren-
di. Filistin davasına en çok O sa-
hip çıktı.  

Filistin Dayanışma Derneği 
Başkanı Muhammed Nişeniş; Fi-
listin davasını en çok destekleyen 
ülkelerden biri Türkiye’dir, bu da 
Erbakan Hoca’mın sayesinde ol-
du.  

Cemaat-i İslami Pakistan Emi-
ri; Hafız Naem Rehman; “Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan sadece bir 
Türk siyasetçi değil, ayni zaman-
da tarih yazan bir şahsiyet. İslam 
Mütefekkiri ve Türkiye’de mo-
dern İslami dirilişin ve fikri uyanı-
şın öncüsüydü. O’nun siyasi, sos-
yal ve dini hizmetleri sadece Tür-
kiye’nin kaderini değiştirmekle 
kalmamış, aynı zamanda tüm İs-
lam Ümmeti için yeni bir umut ve 
amel kapısı aralamıştır. Erba-
kan’ın kişiliği tecrübeli bir mühen-
dis, pratik bir siyasetçi ve sufi 
meşrep bir mütefekkiri şahsında 
birleştiren muazzam bir terkip 
timsaliydi. O, bütün ömrünü isti-
kamet, hikmet ve fedakârca bir 
mücadele ile geçirmiştir. 

Prof. Dr. Mete Gündoğan! Bu 
ülkede birçok şey serbesttir. Yaz-
mak serbesttir. Hatta eleştirmek 
bile belli sınırlara kadar, serbesttir. 
Ama küresel düzenin kurduğu 

pazarlara o düzenin yerli işbirlik-
çileri eliyle tahkim ettiği yapıya 
dokunursanız, işte o zaman ser-
bestlik biter. Önce uyarılırsınız. 
Sonra itibarsızlaştırılırsınız. Ardın-
dan yalnızlaştırılırsınız. Yine de 
vazgeçmeseniz, tasfiye edilirsiniz. 
Merhum Erbakan’ın hayatı, tam 
olarak bu hakikatin canlı bir ispa-
tıdır. Erbakan Hoca’yı anlatmak 
kolay değildir! O, tek başına bir 
siyasi Lider değil, bir zihniyetle, 
bir sistemle, bir Dünya düzeniyle 
mücadele etmiş bir dava adamı-
dır.  

 
DÜŞMANLARI İSE NE 

DEMİŞLER? 
İsrail Dışişleri Bakanlığı Müste-

şarı Alon Liel, “Necmettin Erba-
kan, her gün Siyonizm hakkında, 
İsrail hakkında çok ağır tenkitler-
de bulunuyordu. Tabi ister iste-
mez bizleri korkutuyordu.” 

Siyonist Katil Ariel Şaron ise,  
Herat Gazetesi’ne yaptığı açıkla-
mada, “Erbakan yarım dönem ik-
tidarda kaldı biz planlarımızı 10 
yıl erteledik. Eğer bir dönem ikti-
darda kalsaydı biz planlarımızı ta-
mamen unutmak zorunda kala-
caktık” ifadelerini kullanmıştı. 

 
ERBAKAN’IN YERLİ VE 

MİLLİ ANAYASA MÜCADE-
LESİ;                                                                                                

“Anayasa Bu Toprakların Dili-
ni Konuşmalı! 

1982 yılında “Silah zoru” ile 
yapılan ve onaylanan (!) TC Ana-
yasası, aradan geçen onlarca yıla 
rağmen hala yürürlükte yapılan 
kısmi değişiklikler 82 darbe Ana-
yasası’nın süngüler eşliğinde yazı-
lan havasını dağıtmaya yetmedi! 
1961 Anayasası da 27 Mayıs dar-
besinin ürünüydü. 1924 Anaya-
sasına bir tepki niteliğinde idi.  

Anayasa bu toprakların dilini 
konuşmalı! Cumhuriyet tarihinin 
en kalabalık cenaze namazı ile 
Hakka uğurlanan Milli Görüş Li-
deri merhum Erbakan, bütün bir 
siyasi hayatı boyunca halkın de-
ğerlerinin ülke idaresine hâkim ol-
ması için mücadele etmiştir. O, bu 
ülkenin asli evlatları olan halkın 
bir kısım statükocu ve elitist züm-
renin tahakkümü altında yaşamak 
zorunda olmadığını haykırmıştır, 
onlarca yıl boyunca! Bu nedenle 
siyasetten devlet yönetimine, sa-
nattan sinemaya kadar her alan-
da yeni bir diriliş ve yeni bir dire-
niş ateşini yakmıştır.  

Yapılacak Anayasa’da devle-
tin vatandaşlara karşı adil, koru-
yucu ve yol gösterici olması ge-
rektiğini ifade eden Erbakan, ce-
miyeti feda eden kapitalist görüşe 
karşı oldukları gibi cemiyeti esas 
alıp ferdi feda eden sosyalizm’in 
her çeşidine de ayni şekilde karşı 
olduklarını ifade etmekten çekin-
miyordu.  

Anayasa’da gaye Saadet Ni-
zamıdır! Yoksa siz Demokrasi adı 
altıda “o onu seçer, bu bunu se-
çer” dereniz ama bu seçimlerden 
sonra kurulan ve yürüyen nizam 
netice itibariyle bir “zulüm niza-
mı”  olursa o seçmenlerin ve ve-
killerin bir kıymeti olmaz. Milletin 
ne arzu ettiğinin ortaya konması 
için alternatifler millete sunulmalı 
ve bu alternatifler millete eşit şart-
lar altında ve yeterince tanıtılmalı-
dır. Yoksa bir tek Anayasa yapa-
rak ve “Ya bunu kabul edersiniz 
veya askeri rejim devam eder” ve 
“aleyhinde konuşmak yasaktır, 
sadece lehinde konuşulacaktır” 

diyerek yapılan oylamalarla mille-
tin arzusunu tespit etmek müm-
kün değildir. Erbakan bu esaslara 
riayet ederek “Adil Düzen’in” ku-
rulması gerektiğini ifade ediyordu. 

Merhum Prof. Dr. Necmettin 
Erbakan’ın UNUTULMAYAN 
SÖZLERİNDEN BAZILARI! 

• Biz Siyonizm’in hapishane-
sinde isyan çıkarmış birkaç Müslü-
man’ız! 

• Fırtınalara yön veren Kele-
beklerin kanat çırpışıdır! 

• Bizim davamızda kimse 
kendi için yaşamaz. Herkes kar-
deşi için yaşar. Menfaati öldürme-
nin en kolay yolu budur! 

• Namaz Dinin direği, Cihad 
ise zirvesidir. Biz siyaset değil Ci-
had yapıyoruz! 

• Hakk’ı üstün tutmak her za-
man Saadet getirir! 

• Milli Görüş, Bu milletin 
inancıdır, tarihidir, kimliğidir, Ruh 
köküdür! 

• Kelime-i şehadet getirip 
iman etmekle her işimiz bitmiyor, 
tam aksine, kulluk imtihanımız ye-
ni başlıyor. Yani Kelime-i şehadet 
bir nev’i, Kur’an programıyla ya-
pılan kulluk imtihanına giriş bel-
gesidir. 

• Cihad, Kur’an nizamını kur-
mak ve yürütmek için var gücü-
müzde çalışmaktır.  

• Biz seçimler için değil gele-
cek nesiller için çalışıyoruz. Biz 
mantar zihniyetli değiliz, biz çınar 
ağacıyız! 

• Hakkın tesisi için çalışma-
makla Batıl’ın hâkimiyeti için ça-
lışmak arasında fark yoktur! 

• Akıl, imanın ve İslam’ın em-
rinde en büyük nimet, nefsin ve 
şeytanın elinde ise, sebebi felaket-
tir! 

• İslam beş temel üzerine bina 
edilmiş bir hakikat sarayıdır ve 
hayat programıdır. Yoksa sadece 
bu beş şeyden ibaret zannedilme-
si hatadır. Zira sadece br kısmına 
inanmak ve yaşamak İslam değil-
dir! 

• İslam bize ve zamana uyma-
ya mecbur değildir. Ama herkes 
ve her zaman, İslam’a uymak 
mecburiyetindedir. 

• Cennet’e girmek için mutla-
ka Müslüman olmak gereklidir. 
Ancak bu dünyada, Adil bir düze-
nin himayesinde, huzur ve emni-
yet içinde yaşamak için sadece in-
san olmak yeterlidir. 

• Adam kalkıyor, “Efendim! 
Avrupa bizi, Avrupa Topluluğuna 
layık gördü” diyor. Bu söz ve yak-
laşımlar, bütün ecdadımızın ke-
miklerini sızlatan ifadelerdir. Ney-
miş Avrupa? Biz tarihin en şerefli 
milletiyiz! 

• Bir milletin asıl gücü topu, 
tüfeği yahut tankı değil imanlı ve 
inançlı gençliğidir. 

• Siyaset’i önemsemeyen 
Müslümanları, Müslümanları 
önemsemeyen siyasetçiler yöne-
tir! 

• “Zor bir yolda yürümek 
mecburiyetinde olan insanlar, yol-
da yürümeye başlamadan önce 
gönüllerinde ve zihinlerinde yürü-
mek ve yol almak zorundadırlar. 
Evvela, bu yolu ben nasıl aşarım, 
korkusundan kurtularak yola çık-
tıklarında görürler ki, yol zor da 
olsa bir müddet sonra aşılmış yü-
rünmüş ve hedeflenen yere gidil-
miştir. İşte o zaman, insanların yü-
reklerinde, aslında yolun zanne-
dildiği kadar zahmetli olmadığına 
ve bütün sıkıntılı yolların aşılabile-
ceğine dair bir iman doğar!” 

devamı Perşembe günü 

Ömrünü Davasına  
Harcamış bir Lider! (2)
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Ramazan’ın ikinci on günü, bağışlanma günleri olarak bili-
nir. İlk günlerde rahmeti hissettik; şimdi mağfiretin kapısındayız. 
İnsan için en büyük ihtiyaçlardan biri affedilmektir. 

Hiç hata yapmayan bir insan yoktur. Ama hatasını kabul 
eden, pişmanlık duyan ve dönüş yapan insan değerlidir. 

 
Allah’ın Affediciliği 
İslam’da ümitsizlik yoktur. Ne kadar büyük hata yapılmış 

olursa olsun, samimi bir tevbe kapıları açar. Ramazan, bu sa-
mimiyetin en yoğun yaşandığı zamandır. 

Gün boyu oruç tutan bir insan, iftar anında sadece yemek 
istemez; affedilmeyi de ister. 

 
Namazda Mağfiret 
Namaz, affedilmenin en büyük vesilelerinden biridir. Her 

secde, bir arınmadır. Secdeye kapanan insan, kibri bırakır, gu-
ruru terk eder, tevazu ile Rabbine yönelir. 

Ramazan’da kılınan namazların huzuru daha derindir. Çün-
kü kalp daha hassastır. 

 
Günün Mesajı 
Bugün geçmişi düşünelim ama orada kalmayalım. 
Hatalarımızı kabul edelim. 
Samimi bir dua ile affedilmeyi isteyelim. 
Mağfiret kapıları açık… 

GAZETESÝ

Mağfiret Günleri Başlıyor: 
Affedilme Umudu

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) Milli Eğitim Akademisi Baş-
kanlığınca 903 sözleşmeli personel alımı yapılacak. Başvurular, 
2 Mart Pazartesi günü başlayacak ve 6 Mart Cuma günü sona 
erecek. Adaylar, başvurularını kariyer kapısı internet adresinden 
yapabilecek. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Milli Eğitim Akademi-
si Başkanlığı Eğitim ve Uygulama Merkezlerinde istihdam edil-
mek üzere, KPSS (B) grubu puan sıralaması esas alınarak 903 
sözleşmeli personel alınacak. 

Sözleşmeli personel, diyetisyen, koruma ve güvenlik görev-
lisi, büro personeli, teknisyen ve destek personeli kadrolarından 
alınacak. 

Başvurular, 2 Mart Pazartesi günü başlayacak ve 6 Mart Cu-
ma günü sona erecek. Adaylar, başvurularını kariyer kapısı in-
ternet adresinden yapabilecek. 

Yerleştirme sonuçları 13 Mart'ta "kariyerkapisi.gov.tr/isea-
lim", "meb.gov.tr" veya "personel.meb.gov.tr" adreslerinden ilan 
edilecek. 

Başvuru kılavuzuna "personel.meb.gov.tr" adresinden erişi-
lebiliyor. (aa) 

MEB 903 sözleşmeli personel alacak

Uzun ve kapsamlı bir resto-
rasyonun ardından geçtiğimiz 
günlerde ibadete açılan Selimi-
ye Camisi, ziyaretçilerini ağırlı-
yor. Mimar Sinan’ın ustalık 
eseri tarihi camiyi ziyaret eden 
Edirneliler, caminin her detayı-
nı inceleyerek özlemlerini gide-
riyor. Vatandaşlardan Necat 
Yavuz, “Restorasyonu çok gü-
zel olmuş. Emeği geçenlere te-

şekkür ediyorum” dedi. 
 
Mimar Sinan’ın ustalık ese-

ri, UNESCO Dünya Kültür Mi-
rası Listesi’nde yer alan tarihi 

Selimiye Camisi, yaklaşık 4 yıl 
süren restorasyon çalışmaları-
nın ardından ibadete açıldı. 
Edirne Yenigün Gazetesi ve 
Yenigün Web TV muhabirleri, 
vatandaşlara restorasyon son-

rası Selimiye Cami hakkındaki 
izlenimlerini sordu.  

 
 “Selimiye’nin yıldızı  

parladı” 
Vatandaş Necat Yavuz, şun-

ları söyledi: 
“Selimiye’nin restorasyonu 

çok güzel oldu. Dört buçuk yıl 
aradan sonra Selimiye’nin yıl-
dızı parladı. Gelen misafirleri-

miz de çok memnun kaldı. Ben 
de Edirne’yi gezerken görüyo-
rum Selimiye için gelen çok 
misafir var. Restorasyondan 
sonra Selimiye’yi gezdim. Res-

torasyonu çok güzel olmuş. 
Emeği geçenlere teşekkür edi-
yorum.” 

“Restorasyon uzun oldu 
iyi oldu” 

Vatandaş Zeki Çarmıklı, 

şunları kaydetti: 
“Ben daha önceden de bu-

raya geliyordum. Kubbelerin 
içerisindeki Çini tabakaları ya-
pıldığı zaman nasılsa şimdi de 
aynı. Hiç güzelliğini bozmadı. 
Zemini güzel. Halıları güzel 
yapmışlar. Biraz uzun oldu 
ama sonuçta iyi oldu.” 

 
“Bakımları güzel  

yapılmış” 
Vatandaş Tolga Göntürk, 

şunları belirtti: 
“Çok beğendik, güzel ol-

muş. İçini düzenlemişler, yeni-
likler olmuş. Allah daim etsin 
inşallah. Eskiye nazaran topar-
lanması güzel olmuş, bakımları 
güzel yapılmış. Böyle yerlerin 
ayakta tutulması gerekiyor.” 

 
“Edirne tarihi bir şehir” 

Vatandaş Hanife Bilgin, 
şunları söyledi: 

“Selimiye Camii’miz çok 

güzel. Edirne’miz zaten tarihi 
bir şehir. Restorasyon bittikten 
sonra ilk kez geldim. Çok gü-
zel. Ben çok beğendim.” 

 
“Restorasyon çok güzel  

olmuş” 
Vatandaş Ahmet Varol, 

şunları kaydetti: 
“Güzel yapmışlar. Restoras-

yon çok güzel olmuş. Hattat iş-
lemleri, boyamaları falan çok 
güzel yapmışlar. Allah’ın isim-
lerini denk getirmişler. Mimar 
Sinan’ın ustalık belgem dediği 
Selimiye Camii çok güzel ol-
muş.” 

 
“Edirne özlemişti” 

Vatandaş Özgür Çoban ise, 
“Ben çok beğendim. Edirne 
özlemişti. Basında da birtakım 
tartışmalar olmuştu daha önce 
ama gördüğüm kadarıyla çok 
güzel. Özlemişiz, beğendim” 
ifadelerini kullandı.  

Haber Büşra Akıllı  

Vatandaşın Selimiye özlemi

Yavuz Çarmıklı Göntürk

Bilgin Varol Çoban
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Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Kurum, AK 
Parti Edirne İl Teşkilatınca bir 
restoranda düzenlenen "Serhat 
Şehir Edirne" İftar Programı'na 
katıldı. Kurum, "Türkiye'yi eski 
Türkiye olmaktan kurtardık. 
Bugün Türkiye, kendi töresine, 
örfüne, kültürüne, inancına 
dört elle sarılan, her imtihan-
dan güçlenerek çıkan bir ülke-
dir" dedi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, "Türkiye’yi eski Türkiye 
olmaktan kurtardık. Bugün 
Türkiye, kendi töresine, örfü-
ne, kültürüne, inancına dört el-
le sarılan, her imtihandan güç-
lenerek çıkan bir ülkedir." dedi. 

Kurum, AK Parti Edirne İl 
Teşkilatınca bir restoranda dü-
zenlenen "Serhat Şehir Edirne" 
İftar Programı'nda katılımcıları 
selamlayarak ramazan ayını 
tebrik etti. 

Edirne'de bulunmaktan 
memnuniyet duyduğunu belir-
ten Kurum, ramazanın birlik ve 
beraberliği pekiştiren bir ay ol-
duğunu söyledi. 

Ramazanın vefa ve daya-

nışma duygularını güçlendirdi-
ğini ifade eden Kurum, Balkan-
lar ve Trakya coğrafyasının ve-
fa kültürüne dikkati çekti. 
Şehit ailelerine ve Balkan 

kökenli vatandaşlara değinen 
Kurum, şöyle konuştu: 

"Biz şehitlerimizi unutmu-
yoruz, unutamayız. Çünkü biz 
Selanik'ten Anadolu'ya göçe 
zorlandığında evden çıkarken 
kapının önündeki toprağı bir 

mendile saran, 'Bu toprak evla-
dımın beşiğinin altındaydı' di-
yen vatanperver annelerin ev-
latlarıyız. Manastır'da akşam 
sofrasındayken 'Yarın sabah 
yola çıkılacak' haberini alan 
ama başını dik tutarak 'Bir gün 
mutlaka döneceğiz' diyen nine-
lerin çocuklarıyız." 

 
‘TÜRKİYE HER  
İMTİHANDAN  

GÜÇLENEREK ÇIKAN 
BİR ÜLKEDİR’ 

Edirne'nin tarihi ve kültürel 
mirasına işaret eden Kurum, 
Selimiye Camisi ve çevresinde 
yürütülen çalışmaların bu mira-
sa sahip çıkma anlayışının bir 
göstergesi olduğunu belirtti. 

Türkiye'nin son yıllarda bir-
çok alanda önemli dönüşümler 
yaşadığını ifade eden Kurum, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde büyük 
projelerin hayata geçirildiğini 
vurguladı. 

Kurum, "Türkiye’yi eski 
Türkiye olmaktan kurtardık. 
Bugün Türkiye, kendi töresine, 
örfüne, kültürüne, inancına 
dört elle sarılan, her imtihan-
dan güçlenerek çıkan bir ülke-
dir. Türkiye, asrın felaketiyle 
sarsılsa da yıkılmayan, yarım 
milyon yuvayı milletine teslim 
eden bir ülkedir." ifadelerini 
kullandı. 

Edirne'ye yapılan yatırımla-
ra da değinen Kurum, son 25 
yılda kente 43 milyar liralık ya-
tırım yapıldığını, yatırımların 
sürdüğünü söyledi. 

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal da katılımcıları se-
lamladı. 

Programda bulunmaktan 
memnuniyet duyduğunu ifade 
eden Aksal, Edirne teşkilatıyla 
bir araya gelmenin kendisi için 
ayrı bir anlam taşıdığını söyle-
di. 

 
İFTAR PROGRAMINA  
MÜEZZİNOĞLU DA  

KATILDI 
Eski Sağlık Bakanı Mehmet 

Müezzinoğlu da Edirne’de bu-
lunmaktan memnuniyet duy-
duğunu ifade etti. 

Edirne teşkilatını selamla-
yan Müezzinoğlu, kentin heye-
canını ve dinamizmini korudu-
ğunu belirtti. 

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba da konuşmasında 
ramazan ayını tebrik ederek if-
tar sofrasında vatandaşlarla bir 
araya gelmekten memnuniyet 
duyduğunu dile getirdi. 
İftar programına Cumhur-

başkanlığı Kültür ve Sanat Poli-
tikaları Kurulu Başkanı İsken-
der Pala, Gümülcine Seçilmiş 
Müftüsü İbrahim Şerif, İskeçe 
Seçilmiş Müftüsü Mustafa 
Trampa, Bulgaristan Başmüf-
tüsü Mustafa Hacı Aliş, MHP 
Edirne İl Başkanı Emre Toklu-
oğlu, belediye başkanları ve 
davetliler katıldı. (aa)

Kırklareli'nde otogar giriş-çıkış ücretlerini zim-
metlerine geçirdikleri iddiasıyla gözaltına alınan 
belediye personeli 3 şüpheliden 2'si tutuklandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şubesinde işlemleri tamamla-
nan veri hazırlama ve kontrol işletmeni Ç.T. ve E.Y. 
ile memur E.A. adliyeye sevk edildi. 

Savcılıktaki ifadelerinin ardından şüpheliler tu-
tuklama talebiyle nöbetçi sulh ceza hakimliğine çı-
karıldı. 

Şüphelilerden Ç.T. ile E.A. tutuklandı, E.Y. adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

Kırklareli Belediyesi, yürüttüğü disiplin soruş-
turmasında hazırladığı rapor doğrultusunda 3 per-
sonel hakkında suç duyurusunda bulunmuş, Kırk-
lareli Cumhuriyet Başsavcılığı da soruşturma baş-
latmıştı. 

Bu kapsamda, 2 Mayıs 2025'te görevlerinden 
uzaklaştırılan veri hazırlama ve kontrol işletmeni 
Ç.T. ve E.Y. ile memur E.A'nın, mevzuat gereği tah-
sil etmek, korumak ve gözetmekle yükümlü olduk-
ları otogar giriş-çıkış ücretlerini görev yaptıkları sü-
re boyunca zimmetlerine geçirdikleri öne sürülmüş, 
zanlılar 24 Şubat'ta gözaltına alınmıştı. (aa)

Edirne’de avukat Levent Reyhat Dinçeli, bir süredir tedavi 
gördüğü hastalıktan kurtulamayarak vefat etti. 65 yaşındaki 
Dinçeli’nin vefatı sevenlerini derinden üzdü.  

Edirne’de 65 yaşındaki avukat Levent Reyhat Dinçeli, vefat 
etti. Uzun süredir amansız hastalıkla mücadele eden Dinçeli’nin 
vefatı ailesini ve sevenlerini derinden üzdü.  

Fatma ve Şevket Dinçeli’nin oğulları, Mahir Can Dinçeli’nin 
babası, İya Dinçeli’nin eşi, Mukadder, Mine, merhume Nurşans 
ve Nurhayat’ın kardeşi, Nurdan’ın ağabeyi, Özgür, Emirhan ve 
Gökhan’ın dayıları, Levent Reyhat Dinçeli için Cumartesi günü 
Eski Cami’de cenaze töreni düzenlendi. 

Dinçeli’nin cenazesi ikindi vakti kılınan cenaze namazının 
ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Levent 
Reyhat Dinçeli’ye Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı 
ve sabır diliyoruz. Haber Seyide Esen 

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, Uzunköprü ilçe-
sine Sosyal Hizmet Merkezi kazandırılacağını belirtti. köken, 
“Bina bulduk, yazışma ve teknik inceleme sonucu kısa sürede 
faaliyete geçirmeyi planlıyoruz” dedi. 

Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre, Edirne Aile ve 
Sosyal Hizmetler Müdürü Harun Tohumcu, Köken'i makamın-
da ziyaret etti. 

Tohumcu, ziyarette kurumun çalışmaları hakkında bilgi ver-
di. 

Köken de ziyaretten memnuniyet duyduğunu belirterek, "İl-
çemize Sosyal Hizmet Merkezi kazandırmak için görüşmelerimiz 
ve çalışmalarımız devam ediyor. Bina bulduk, yazışma ve tek-
nik inceleme sonucu kısa sürede faaliyete geçirmeyi planlıyo-
ruz." ifadelerini kullandı. 

Tohumcu ve Köken, Uzunköprü Aile ve Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğüne bağlı merkezlere ziyarette bulunarak, incelemede 
bulundu. (aa)

‘Türkiye’yi eski Türkiye olmaktan kurtardık’

Avukat Dinçeli vefat etti

Uzunköprü'ye Sosyal Hizmet Merkezi

Belediye personeli 2 zanlı tutuklandı



Edirne Yerel Tarih Grubu 
tarafından "Mimari Özellikleri 
ve Kent Kültürüne Katkılarıyla 
Edirne Sarayı" konferansı dü-
zenlendi. Trakya Üniversitesi 
(TÜ) Edebiyat Fakültesi Sanat 
Tarihi Bölümü Türk ve İslam 
Sanatları Ana Bilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Gülay Apa Kurti-
şoğlu, sarayda 117 oda, 21 di-
vanhane, 18 hamam, 8 mescit, 
17 büyük kapı, 13 koğuş, 4 ki-
ler, 5 matbah ve 14 kasır bu-
lunduğunu söyledi. 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi 
Bölümü Türk ve İslam Sanatla-
rı Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. 
Dr. Gülay Apa Kurtişoğlu, 
Edirne Belediyesi Atatürk Kül-

tür Merkezindeki konferansta, 
sarayın yapılışına 1450'de Sul-
tan 2. Murat döneminde baş-
landığını söyledi. 

Yıllar içerisinde yapımının 

ilaveler yapılarak sürdüğünü 
belirten Kurtişoğlu, sarayda 
117 oda, 21 divanhane, 18 
hamam, 8 mescit, 17 büyük 
kapı, 13 koğuş, 4 kiler, 5 mat-
bah ve 14 kasır bulunduğunu 
anlattı. 

Edirne Sarayı'nın mimari 
açıdan Topkapı Sarayı'na da 
öncülük yaptığını dile getiren 
Kurtişoğlu, sarayın Osmanlı 
döneminin önemli yapıların-
dan olduğunu kaydetti. 

Sarayın tahribatı ve yıkılışı 

hakkında da bilgi veren Kurti-
şoğlu, yapılan kazı çalışmaları 
ilgili de bir sunum gerçekleştir-
di. (aa)

Edirne Sarayı’nın 117 odası vardı

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü Vakıf 
Hizmetleri Daire Başkanı Osman Güneren, mazlum coğrafyala-
ra uzanan insani yardımlarla gönül sınırlarını ülkenin ötesine ta-
şıdıklarını belirterek, ramazan boyunca yurt dışında iftar sofra-
ları kurduklarını söyledi. 

Güneren, Vakıflar Edirne 
Bölge Müdürlüğünce Kırkla-
reli İl Özel İdaresi Cazibe 
Merkezi'nde düzenlenen 
programda yaptığı konuş-
mada, vakıf geleneğinin yal-
nızca geçmişin bir mirası ol-
madığını, bugün de sosyal 
yardımlarla canlı tutulduğu-
nu söyledi. 

Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü olarak ecdat yadigarı 
eserleri korumanın yanı sıra 
vakfiyelerde yer alan hayır 
şartlarını da yerine getirdikle-
rini ifade eden Güneren, yurt genelinde 150'den fazla noktada 
her gün 100 binden fazla vatandaşa iftar yemeği ulaştırdıklarını 
dile getirdi. 

Ramazan boyunca yurt dışında da iftar sofraları kurdukları-
nı aktaran Güneren, "Mazlum coğrafyalara uzanan insani yar-
dımlarımızla gönül sınırlarımızı ülke sınırlarımızın ötesine taşı-
yoruz. Filistin Gazze'de günlük 10 bin kişiye, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti, Bosna-Hersek, Kosova, Kuzey Makedonya ve 
Bulgaristan'da günlük 2 bin 500 kişiye bu ramazan ayı boyun-
ca iftar veriyor, Suriye ve Balkan ülkelerine 40 bin gıda kolisi 
yardımı ulaştırıyoruz." diye konuştu. 

Güneren, burs, muhtaç aylığı, gıda kolisi ve aşevi hizmetle-
riyle toplumun farklı kesimlerine destek sağladıklarını kaydetti. 
İftar programına, Vali Yardımcısı Yusuf Güler, Edirne Vakıf-

lar Bölge Müdürü Ahmet Saraç, Kırklareli Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Bilgin Özbaş, Valilik Roman İl Koordinatörü 
Kasım Ant ile vatandaşlar katıldı. (aa)

Vakıflar yurt dışında da 
iftar sofrası kuruyor
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Güme avcılığına canlı mühre talebi

Trakya Avcılık ve Yaban Hayatı Koruma Fe-
derasyonu, canlı mühre ile güme avcılığının ya-
sal zemine kavuşturulması için çağrıda bulun-
du. Federasyon, 4915 sayılı Kara Avcılığı Kanu-
nu kapsamında düzenlenen uygulamalarda de-
ğişiklik talep ederek, geleneksel bir yöntem ola-
rak tanımladıkları güme avcılığında canlı mühre 
kullanımına izin verilmesini istedi. 

Federasyon tarafından yapılan kamuoyu bil-
dirisinde, Avlanma Esas ve Usulleri Madde 6 ile 
Merkez Av Komisyonu (MAK) kararlarının 3. 
Bölüm 9-(1)-h bendine atıfta bulunularak, gü-
me avcılığının geleneksel bir yöntem olarak ta-
nımlandığı belirtildi. Ancak mevcut düzenleme-
lerde canlı mühre kullanımına izin verilmediği 
ifade edilerek, bu durumun Trakya’daki avcıla-
rın taleplerini karşılamadığı kaydedildi. 

Federasyon, Karadeniz Bölgesi’nde gelenek-
sel kültür olarak kabul edilen atmaca ile avcılı-
ğın yasal çerçevede yapılabildiğini, Doğu Ana-

dolu Bölgesi’nde ise keklik ile kurak avcılığına 
yönelik taleplerin değerlendirmeye alındığını 
hatırlattı. Aynı yaklaşımın Trakya Bölgesi için de 
gösterilmesi gerektiği vurgulandı. 

Açıklamada, Trakya’daki avcıların doğaya 
katkı sunduğu belirtilerek, DKMP personeli 
kontrolünde yetiştirilen yaban ördeklerinin böl-
gedeki sulak alanlara salındığı ifade edildi. Bu 
çalışmaların sürdürülebilir bir model oluşturdu-
ğu savunularak, canlı mühre ile güme avcılığı-
nın da yasal düzenlemeyle güvence altına alın-
masının geleneksel kültürün gelecek nesillere 
aktarılması açısından önem taşıdığı dile getiril-
di. 

Federasyon, Avrupa’da özellikle Fransa’da 

canlı mühre ile güme avcılığının yasal çerçeve-
de yapılabildiğini belirterek, benzer bir düzenle-
menin Türkiye’de de hayata geçirilmesini talep 
etti. 

Trakya Avcılık ve Yaban Hayatı Koruma Fe-
derasyonu Yönetim Kurulu, taleplerinin Tarım 
ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Genel Müdürlüğü ile Merkez Av Komis-
yonu nezdinde değerlendirilmesini bekledikleri-
ni açıkladı. Açıklamada, “Türk avcısının gele-
neklerine ve kültürel mirasına sahip çıkılmalı-
dır” ifadelerine yer verildi. Haber Merkezi 

Güneren

Eski Sağlık Bakanı ve Edirne Milletvekili Dr. Mehmet Müez-
zinoğlu, Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler’i makamında ziyaret 
etti.  

Görüşmede, Üniversitenin mevcut projeleri ve gelecek viz-
yonu hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. 

Ziyaret, hediye takdimi ve karşılıklı iyi niyet temennilerinin 
ardından sona erdi. Haber Merkezi 

Müezzinoğlu’ndan Hatipler’e ziyaret



2 MART 2026Sayfa - 8 GAZETESÝ

Selimiye Camisi’nin resto-
rasyonunun tamamlanmasıyla 
Tarihi Arasta Çarşısı’nda hare-
ketlilik başladı. Çarşı esnafla-
rından Enver Tetik, “Selimiye 
Camii’nin açılması Arasta es-
nafı olarak bizim işlerimizi ya-
vaş yavaş etkilemeye başladı. 
4 yıldan beri camimiz kapalıy-
dı. Kapalı olmasından dolayı 
burada esnaf arkadaşlarımızla 
etkilendik” dedi.  

Tarihi Arasta Çarşısı esnaf-
ları, Selimiye Camii restoras-
yonunun sona ermesinden do-

layı memnun olduklarını söyle-
di. Esnaf Şennur Özdemir, ca-
minin kapalı olduğu 4 sene bo-
yunca esnaflar olarak zor gün-
ler geçirdiklerini söyledi.  

 
“Caminin kapalı olması  
işlerimizi etkiliyordu” 
Esnaf Tetik, şunları söyledi: 
“Selimiye Camii’nin açıl-

ması Arasta esnafı olarak bizim 
işlerimizi yavaş yavaş etkileme-
ye başladı. 4 yıldan beri cami-

miz kapalıydı. Kapalı olmasın-
dan dolayı burada esnaf arka-
daşlarımızla etkilendik. Açılma-
sıyla müşteri kapasitesi olarak 
aynı seviyeye geldik. Çarşımız 
artık gece ziyarete açılacak. Ay-
nı zamanda camimizin Rama-
zan etkinlikleriyle oraya gelen 
vatandaşlar çarşımızı da gezip 
alışverişini yapıyor.” 

“Selimiye’nin açılması 
çarşımıza yansıdı” 

Esnaf Özdemir, şunları kay-

detti:  
“Selimiye’nin açılması Al-

lah’ın izniyle çarşımıza yansıdı. 
4 yıldan beri baya esnaflarımız 
zor durumdaydı. Pandemi ve 
arkasından Selimiye’nin ka-
panması derken zorlandık. Ra-
mazan Sokağı da Edirne’mize 
ayrı bir güzellik verdi.  Çarşı-
mızda daha çok hareket bekli-
yoruz. Gerek hafta sonu gelen 
ziyaretçilerle gerek yerli, ya-
bancı turistlerle inşallah çok 
daha iyi olacağına inanıyoruz. 

Allah Vali’mizden de razı ol-
sun, canlılık gelecek.”  

Haber Büşra Akıllı  

Arasta hareketlendi

Türkiye Uzay Ajansı (TUA) himayelerinde, Tüm Mucitler 
İcat İnovasyon ve Araştırma Derneği (TÜMMİAD) ve Valentura 
iş birliğiyle düzenlenen Türkiye’nin en kapsamlı uzay ve tekno-
loji maratonu TUA ASTRO HACKATHON, Edirne ayağını 28-
29 Mart 2026 tarihlerinde Trakya Üniversitesi'nde gerçekleştire-
cek. 

Bilim, uzay, yazılım ve mühendislik alanlarında gençlerin 48 
saat boyunca kesintisiz proje geliştireceği etkinlik, Trakya Üni-
versitesi Balkan Kongre Merkezi'nde yapılacak. Katılımcılar, 
uzay ve havacılık alanındaki ilgi duydukları problemleri seçerek 
ekipler halinde projelerini geliştirecek. 

Etkinlik, farklı disiplinlerden gelen katılımcıları bir araya ge-
tirerek yenilikçi ve kapsamlı çözümlerin ortaya çıkmasına ola-
nak sağlayacak. Trakya Üniversitesi’nde gerçekleştirilecek et-
kinlik, gençlerin bilim ve teknoloji alanındaki yeteneklerini ge-
liştirmeleri için önemli bir fırsat sunuyor. Haber Merkezi 

Edirne ve Kırklareli'nde 11 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-

ne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 7 yabancı 

uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç 

İdaresi Müdürlüğü'ne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri il genelinde 4 düzensiz göç-

meni yakaladı. 

İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri 

Gönderme Merkezi'ne teslim edildi. (aa)

Uzay ve teknoloji 
maratonu yapılacak

11 düzensiz göçmen yakalandı

Tetik

Özdemir
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Türkiye'de 5 milyon kişi na-
dir hastalıklardan etkileniyor. 
Türk Nöroloji Derneği Yöne-
tim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Ha-
cer Durmuş Tekçe, Türkiye'de 
nadir hastalıklarla yaşayan en 
az 5 milyon kişi olduğunu be-
lirterek, bunun ciddi bir halk 
sağlığı sorunu haline geldiğini 
bildirdi. 

Çoğunlukla genetik köken-
li, kronik ve ağır seyreden has-
talıklar olarak tanımlanan "na-
dir hastalıklar", dünya genelin-
de 300 milyondan fazla insanı 
etkiliyor. Bu kapsamda Avrupa 
Birliği kriterlerine göre ülkede 
5 milyondan fazla kişinin nadir 
hastalıklardan etkilendiği ön-
görülüyor. 

Prof. Dr. Hacer Durmuş 
Tekçe, "Nadir Hastalıklar Gü-
nü" kapsamında yaptığı değer-
lendirmede, bunların çoğunlu-
ğunun kronik, ilerleyici ve ağır 
seyreden hastalıklar olduğunu 
ve çocukluk çağında başladığı-
nı söyledi. 

‘CİDDİ BİR HALK  
SORUNU’ 

Bu hastalıkların yüzde 
80'inin genetik kökenli olduğu-
nu aktaran Tekçe, dünyada 8 
binden fazla nadir hastalık ta-
nımlandığını anlattı. 

Tekçe, "Türkiye'de net ra-
kamlar yok ama biz de Avrupa 
Birliği tanımını kullanıyoruz. 2 
bin kişiden birini etkileyen has-
talıkları 'nadir hastalıklar' ola-
rak tanımlıyoruz. Böyle bakıl-
dığında Türkiye'de de 5 mil-
yondan fazla nadir hastalıktan 
etkilenmiş birey olduğunu dü-
şünüyoruz. O yüzden nadir 
hastalıklar, tek tek bakıldığında 
nadir ama toplu olarak bakıldı-
ğında ciddi bir halk sağlığı so-
runu olarak karşımıza çıkıyor." 
diye konuştu. 

Nadir hastalıklar az görül-
düğü için hem doktorlarca 
hem de toplumda farkındalığı-
nın az olduğuna dikkati çeken 
Tekçe, bunların zor tanı konu-
lan hastalıklar olduğunu vurgu-
ladı. 

Tanı yolculuğunun hastalar 
için oldukça zorlayıcı ve uzun 
sürdüğüne değinen Tekçe, has-

taların semptomdan tanı alma-
sının 5-8 yıl sürebildiğini anlat-
tı. 

 
"NADİR HASTALIKLAR-

DA BAŞARILI  
SONUÇLARIMIZ VAR" 
Prof. Dr. Tekçe, Türkiye'de 

akraba evliliği oranlarının yük-
sek olduğunun altını çizerek, 
şöyle devam etti: 

"Akraba evliliği görüldü-
ğünde bu nadir hastalıklarda 
3-5 kat, özellikle çekinik kalıtım 
görülenlerde artış var. Mesela 
çocukluk çağı metabolik hasta-
lıkları Türkiye'de Avrupa'dan 3 
ila 5 kat daha fazla görülüyor. 
Türkiye bu açıdan çok yol ka-
tetti aslında. Yakın zamanda 
başlayan SMA ve evlilik öncesi 
tarama programlarıyla o grup 
hastada önemli yol katettik. 
Çalışma-tarama programları 
da genişletiliyor. Sağlık Bakan-
lığının genişletilmiş taramalar 
konusunda çalışmaları var. 
Dünya ülkelerini yakalama ko-
nusunda hızla hareket ediyo-
ruz. Bu nadir hastalıklarda ba-
şarılı sonuçlarımız var ama da-
ha iyisini yapabiliriz." 

 
‘EN AZ 5 MİLYON HASTA 

VAR’ 
Nadir hastalıkla yaşamanın 

çok zor olduğunu dile getiren 
Tekçe, hastanın toplumda ken-
dini yalnız hissettiğini söyledi. 

Prof. Dr. Tekçe, bunların 
sağlık sisteminin de "öksüz has-
talıkları" olduğuna işaret ede-
rek, "Pek çoğunun genetik kö-
kenli oldukları için tedavisi de 
yok maalesef. Tedaviye ulaşımı 
da sıkıntılı. Yurt dışında yapı-
lan çalışmalar var. Her 10 has-
tadan 7'sinde hem kendisinin 
hem bakım verenlerin iş haya-
tından koptuğunun, tamamen 
çalışamaz hale geldiğinin veri-
leri var. Bu toplum için ciddi 
bir yük. Türkiye'de nadir has-
talıklarla yaşayan en az 5 mil-
yon hasta var. O yüzden bu 
ciddi bir halk sağlığı sorunu." 
değerlendirmesini yaptı. 

Tekçe, pek çok nadir hasta-
lık için artık yavaş yavaş teda-
vilerin çıkmaya başladığını, he-

kim olarak önceliklerinin has-
talara zarar vermemek olduğu-
nu bildirdi. 

Gen tedavisinin hassas bir 
konu olduğunu ifade eden 
Tekçe, bunda başarılı sonuçlar 
elde edildiğini söyledi. 

 
"DÜNYAYLA BİRLİKTE 

HAREKET ETMEMİZ GE-
REKİYOR" 

Nadir hastaların yalnız ol-
madıklarını belirten Tekçe, 
şunları kaydetti: 

"Nadir hastalıklarda kendi 
genetik özelliklerimizi, kendi 
toplumumuzdaki sık görülen 
hastalıkları bilmek çok önemli 
ama global olarak dünyayla 
birlikte hareket etmemiz gere-
kiyor. Bu nedenle başka farkın-
dalık çalışmaları da yapıyoruz. 
Bugün, nadir hastalıklar farkın-
dalığını artırmak için bir ışık 
halkası oluşturulacak. Dünya-
da pek çok ünlü bina, İtalya'da 
Pisa Kulesi, Paris'te Eyfel Kule-
si, farkındalık için nadirin renk-
leriyle ışıklandırılıyor. Bu sene 
Türk Nöroloji Derneğinin giri-
şimiyle Galata Kulesi de nadi-
rin renkleriyle ışıklandırılacak." 
(aa)

Engelli ve eski hükümlüler 
için hibe desteği

5 milyon kişi etkileniyor

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, engelli ve eski 
hükümlü vatandaşlar için hibe desteği 2026 yılı 2. dönem başvuruları-
nın başladığını bildirdi. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Işıkhan, "Engelli ve eski hü-
kümlü vatandaşlarımız için hibe desteği 2026 yılı 2. dönem başvurula-
rı başladı. Kendi işini kurmak, mesleki eğitim almak, işe uyum projele-
ri, destekli istihdam ve korumalı iş yeri projeleriyle çalışma hayatına 
katılmak isteyen dezavantajlı grupların yanında olmaya devam edece-
ğiz." ifadelerine yer verdi. 

Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, şu ifadeleri kul-
landı: 

"Engelli vatandaşlarımızın kendi işini kurma projelerine 735 bin li-
raya kadar hibe desteği, eski hükümlü vatandaşlarımızın kendi işini 
kurma projelerine 550 bin liraya kadar hibe desteği, korumalı iş yeri 
projelerine 905 bin liraya kadar kuruluş sermayesi desteği sağlıyoruz. 
Ayrıca, işe yerleştirme ve iş yerine uyum, mesleki eğitim ve rehabili-
tasyon, destekli istihdam, destek teknolojilerine yönelik projelerine de 
üst sınır olmaksızın destek veriyoruz." 

Hibe desteğine son başvuru tarihi 13 Mart. Destekle ilgili detaylı 
bilgiye "http://iskur.gov.tr" ve "http://engelsiz.iskur.gov.tr" internet sitele-
rinden erişilebiliyor. (aa)
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Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Türkiye Turist 
Rehberleri Odaları Birliği Mar-
mara Bölgesi Eğitim Gezisi 
kapsamında turist rehberi 
adaylarını Tarihi Edirne Bele-
diyesi binasında ağırladı. Gen-

can, “TUREB Türkiye Turist 
Rehberleri Odaları Birliği Mar-
mara Bölgesi Eğitim Gezisi 
kapsamında, farklı illerden ge-
len turist rehberi adaylarını be-
lediyemizin ana binasında ağır-
lamaktan memnuniyet duy-

dum” dedi.  
Başkan Gencan, Edirne’nin 

tarihini, kültürel mirasını ve sa-
hip olduğu değerleri doğru ve 
etkili şekilde anlatacak olan 
rehber adaylarıyla bir araya 
gelmekten memnuniyet duy-
duğunu söyledi. Gencan, Tari-
hi Edirne Belediyesi binasını 
turist rehberi adaylarına hem 
gezdirdi hem de bina hakkında 
bilgiler verdi. Gencan, adayla-
ra meslek hayatlarında başarı-
lar diledi.  

Başkan Gencan yaptığı sos-
yal medya paylaşımında, “TU-
REB Türkiye Turist Rehberleri 
Odaları Birliği Marmara Bölge-
si Eğitim Gezisi kapsamında, 
farklı illerden gelen turist reh-
beri adaylarını belediyemizin 
ana binasında ağırlamaktan 
memnuniyet duydum. Kenti-
mizin tarihini, kültürel mirasını 
ve sahip olduğu değerleri doğ-
ru ve etkili şekilde anlatacak 
olan rehber adaylarımızla bir 
araya gelmek bizler için kıy-
metliydi. Nazik ziyaretleri için 
kendilerine teşekkür ediyor, 
meslek hayatlarında başarılar 
diliyorum” ifadelerini kullandı. 
Haber Büşra Akıllı 

YRP, Erbakan’ı andı

Rehber adaylarından Gencan’a ziyaret 

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanlığı, Milli Görüş hare-
ketinin lideri ve 54. Hükümet’in Başbakanı merhum Necmettin 
Erbakan’ın vefatının 15’inci yıl dönümü dolayısıyla anma prog-
ramı gerçekleştirdi. 

Program kapsamında Eski Cami’nde Mevlid-i Şerif okundu. 
Anma programında Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirilirken, 
cemaat hep birlikte dua etti. Teravih namazı çıkışında ise va-
tandaşlara lokum ve Ramazan şerbeti ikram edildi. 

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanı Hakan Çalışkan 
yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: 

“Ömrünü milletine ve ülkesine adamış, inandığı değerler uğ-
runa mücadele etmiş kıymetli hocamızın aziz hatırasını dualarla 
yâd ettik. Eski Cami’nde okunan Mevlid-i Şerif ve teravih na-
mazı sonrası gerçekleştirdiğimiz ikram programıyla hemşehrile-
rimizle bir araya geldik. Rabbim kendisine rahmet eylesin, me-
kânını cennet eylesin. Onun adalet, üretim ve milli kalkınma an-
layışını yaşatmak için çalışmaya devam edeceğiz. Katılım sağla-
yan ve dualarımıza ortak olan tüm hemşehrilerimize teşekkür 
ediyorum.” Haber Merkezi 


